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REMARQUE

La structure de ce texte pour cahier des charges correspond à la systématique de cahier des charges en Word du Tase User Club (www.tase-userclub.be).
00.00.00
 CREATON Tuiles en terre cuite RATIO(  QP  m² 13-01-2020
Numéro d’ordre 1
Ce cahier des charges remplace toutes les éditions précédentes. Le fabricant CREATON se réserve le droit de modifier ce cahier des charges sans préavis. Le lecteur doit s’assurer de toujours consulter la version la plus récente de cette documentation.
Matériaux :

Les tuiles RATIO( et accessoires sont fabriqués à partir d’une composition sélectionnée d’argiles de haute qualité et sont de premier choix. L’argile provient principalement des carrières d’argile. Les tuiles sont cuites jusqu’à une température de 1050°.
La forme de la tuile RATIO( est déterminée une nervure longitudinale profilée subdivisant la tuile en deux plages symétriques d’écoulement, légèrement concave. La tuile RATIO( est pourvue d’un double emboîtement latéral et d’un double emboîtement de tête.

La surface des tuiles RATIO( et des accessoires offre une haute résistance aux griffes et est disponible en finition :
Naturel (aspect mat et lisse)

Engobe (aspect mat engobé)

Finesse (aspect émaillé brillant)

Couleur

La teinte de surface est unie :

Naturel rouge

Rouge cuivre engobe

Anthracite engobe

Noir finesse 

Caractéristiques techniques 

Les tuiles RATIO( satisfont aux valeurs des normes produits pour tuiles en terre cuite NBN EN 1304. Elles sont soumises à un contrôle permanent par un organisme Européen reconnu.

Dimensions standard

- Longueur :


nominale 446 mm




couvrante 357-380 mm 

- Largeur :


nominale 265 mm 





couvrante 221-225 mm

- Nombre de tuiles au m² :

11,7 à 12,7 

- Masse (séchées à l’air) : 

env. 3,3 kg 

- Hauteur d’onde :


30 mm

Accessoires

Tous les accessoires pour une finition parfaite sont à prévoir

Accessoires en argile 

Demi-tuile

Tuile à double bourrelet 

Tuile de rive gauche 

Tuile de rive droite 

Tuile de ventilation 

Tuile de brisis

Tuile de brisis gauche

Tuile de brisis droite

Tuile shed 

Tuile de rive shed gauche 

Tuile de rive shed droite  

Faîtière PV
Plaque d’about PV
Plaque d’about Fonctionnelle PV
Culotte de jonction W2 pour faîtière PV

Arêtier de début PV
Tuile d’aération « Signum » en terre cuite pour sanitaire (ø 125 mm) 

Tuile d’aération « Signum » en terre cuite pour sanitaire (ø 100 mm)

Tuile à douille en terre cuite pour évacuation de chaudière à condensation

Tuile solaire pour le passage des cäbles d’une installation de panneaux solaires

Tuile pour antenne 

Accessoires non argile
Sous-faîtière type CREAROLL avec bords ondulés autocollants et membrane d’aération

Sous-faîtière Aero-uni en polyéthylène 

Peigne de ventilation Combi / universel en polyéthylène 
Noue en PVC
Substitut au plomb universel CREAFLEX PIB pour mur et cheminée

Tuile de ventilation universelle ø 110 mm / ø 125 mm
Crochet d’ancrage en acier inoxydable 

Clou torsadé shérardisé avec joint d’étanchéité en néoprène (45 / 65 / 80 mm)

Crochet d’ancrage pour faîtière PV
Exécution

La couverture / la couverture et la façade sera réalisée / seront réalisées à l'aide de tuiles RATIO(.

La pose et la fixation des tuiles RATIO( et des accessoires se fait :

Belgique et au Grand-Duché de Luxembourg :

Conformément à la Note d’Information Technique NIT 240, NIT 240-1 et NIT 175 (en ce qui concerne les détails de finition) du CSTC ; la norme NBN B 42-002 ; aux directives du fabricant et les règles de l’art.

Pays-Bas :

Conformément " Ontwerp- en Uitvoeringsrichtlijnen voor dakbedekkingsconstructies met keramische pannen - publicatie nr. URL0180/15”, NEN 6707, NPR 6708 ; aux directives du fabricant et les règles de l’art.

Détails de pose

Tuiles : 

Mode de pose : en quinconce / rectiligne
Afin d’éviter des différences de teinte, les tuiles seront prélevées dans les différentes palettes approvisionnées.

Finition du faîtage :

Le faîtage sera exécuté au moyen de faîtières demi-rondes PV pourvues d’un emboîtement avec un sous-faîtière type CREAROLL avec bords ondulés autocollants et membrane d’aération.

Les faîtières sont fixées au moyen d’un crochet de faîtière en combinaison avec un vis, ou au moyen d’un vis avec rondelle d’étanchéité en néoprène. Tous les matériels de fixation qui sont utilisés lors de l’ancrage sont fabriqués en matériaux antirouille.

Fixation des rives :

Les rives seront exécutées à l'aide de tuiles de rives, elles seront fixées avec 1 clou torsadé avec rondelle d’étanchéité en néoprène ou une vis avec rondelle d’étanchéité et un crochet latéral. Tous les matériels de fixation qui sont utilisés lors de l’ancrage sont fabriqués en matériaux antirouille.
Finition de la gouttière encastrée (rive biaise) : 

Les côtés sont finis au moyen d’une gouttière encastrée suivant les détails de l’architecte. A la façade du côté gauche, la gouttière sera finie avec une tuile à double bourrelet.

Finition des arêtiers :

Les arêtiers seront exécutés au moyen de faîtières demi-rondes PV. En bas de versant un arêtier de début PV est appliqué. Toutes les faîtières sont placées avec un sous-faîtière type CREAROLL avec bords ondulés autocollants et membrane d’aération. 
Les faîtières sont fixées au moyen d’un crochet de faîtière en combinaison avec un vis, ou au moyen d’un vis avec rondelle d’étanchéité en néoprène. Tous les matériels de fixation qui sont utilisés lors de l’ancrage sont fabriqués en matériaux antirouille.
Pour la finition de la jonction entre deux arêtiers et la faîtière on applique une culotte de jonction W2 pour faîtière PV.
Bas de versant :

Pour éviter l'entrée d'oiseaux, de rongeurs et d’autres éléments nuisibles sous la toiture, on posera sur le liteau inférieur et sur toute la longueur du versant un peigne de ventilation Combi / un peigne de ventilation universel en polyéthylène.

Finition de noue :

La noue sera exécutée au moyen d’une noue ouverte réalisée en zinc / cuivre / aluminium / pvc.

La construction de la toiture sera exécutée :

· au moyen d’une sous-toiture souple sur base de TPU de 270 g/m² (CREATON Duo Longlife ND Extra) qui bénéfice d’une garantie minimale de 20 ans et qui peut être utilisée en tant que toit temporaire jusqu’à 12 semaines.

· avec des contre-lattes de minimum 15 mm d’épaisseur

Nature d'accord

Quantité Provisoire (QP)

Méthode de mesure

Unité :
  m²

Code de mesure :


Contrôle et agréation

La production et la vente des tuiles et des accessoires se font dans le cadre de notre système de qualité qui est conforme à la norme ISO 9001:2008 et certifié.
Un échantillon sera présenté à l’architecte et au maître d’ouvrage pour approbation.

Le fabricant peut dans le cadre du règlement européen N° 305/2011 (CPR) présenter la déclaration de performance du produit (DOP) attestant que le produit porte le marquage CE. Le marquage CE garantit la conformité avec les caractéristiques de produit exigées par la norme européenne harmonisée et d’application pour ce produit. La déclaration de performance est présentée conformément à la CPR et est disponible sur le site www.creaton.be/fr/service-professionel/downloads.
Garantie

Le fabricant garantit les tuiles RATIO( pendant 30 ans dès la livraison en ce qui concerne les qualités intrinsèques (p.e. la résistance au gel) des tuiles en terre cuite. Les conditions et certificats sont disponibles sur demande.

Informations supplémentaires

Ce texte pour cahier des charges remplace toutes les éditions antérieures, publiées par Eternit ou CREATON. La société CREATON se réserve le droit de modifier cette fiche d'information sans préavis. Le lecteur doit toujours s'assurer de consulter la version la plus récente de cette documentation. Aucune modification ne peut être apportée à ce texte sans autorisation.
Ce texte pour cahier des charges est seulement valable pour des applications en Belgique, au Pays-Bas et au Grand-duché de Luxembourg ; pour des applications hors de cette région, il est nécessaire de contacter le Technical Service Center de CREATON.

Plus d’informations techniques peuvent être retrouvées dans la documentation CREATON, dans la documentation CREATON « Première Partie – Données Techniques Générales des tuiles en terre cuite », dans la documentation CREATON « Deuxième partie - Données techniques spécifiques par tuile en terre cuite », dans la garantie CREATON, dans la liste de prix CREATON, sur le site web CREATON etc.
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